



新片前哨站

《关于我妈的一切》 本月最催泪新片 即将出现



徐帆、张婧仪、许亚军亮相沈阳路演现场

“仿佛就是我和我妈的日常”

《关于我妈的一切》围绕一位普通母亲的生活展开，徐帆饰演的季佩珍是一位比较有掌控欲的母亲，女儿李小美（张婧仪饰）一直想要挣脱母亲的控制，直到一天，妈妈患病的噩耗传来，李小美突然发现自己对妈妈似乎并不了解。而母亲仍在利用最后的日子为家付出，跟女儿和解，鼓励亲人走出阴影。该片在释出预告后，就吸引了不少影迷的关注，“母爱”可以说是大银幕上永远可以引发最多人共鸣的主题，很多网友表示看了预告就已经“眼眶湿润”了。

昨日，辽沈晚报会员俱乐部也有不少母女影迷一起来观影，电影对母爱的展现，让她们几乎从头哭到尾。

影迷冯小姐特意带着妈妈一起来看电影，母女俩看完后都特别有感触。曹小姐表示，电影中女儿经常说的一句话就是“你能不能别管我”，“这就像在看我和我妈的日常”。

影迷阿木评价影片说：“徐帆饰演的妈妈，其实是一个很典型的中国式母亲，对孩子事无巨细，甚至可以说掌控欲很强，这一点上相信很多年轻人都会有相似感受。住在一起时，会觉得

得被妈妈管得很烦很压抑，但真等到分开了、失去了，才知道珍惜。我已经很久没回家了，这部电影让我特别想我妈。”

拍摄前导演采访了40对母女

谈及创作这部影片的初衷，导演赵天宇透露，自己前几年有了女儿，初为人父让他开始重新审视人生和亲情，也有了更多感悟。“我看到随着女儿的到来，我的妻子发生巨大变化，从一个自由的姑娘变成了一位好妈妈，这让我想要创作这样一个故事。”

对于观众纷纷表示的“就像在看自己和妈妈的日常”，赵天宇透露，在前期筹备中，他做了大量采访，了解了40对母女的真实生活故事。

片中的季佩珍，不仅是一位母亲，也是一个妻子，除了对女儿倾注心血，在人生的最后阶段，她也鼓励丈夫走出阴影。饰演爸爸的许亚军表示，自己这个角色相当不好演，“你要真正生活在那个人物的精神世界里面，你所触碰到这个人物周边发生的事情都是一种煎熬，拍一段时间就会感觉特别心累，现在回想一些场景的拍摄，对我来说都是一种煎熬。”

辽沈晚报记者 张铂

全息投影

《李茂换太子》定档“跨年” 马丽 常远组新CP

由高可执导并编剧，马丽、常远、艾伦、魏翔等主演的喜剧电影《李茂换太子》，近日宣布定档2021年12月31日“跨年”登场。这次，马丽“抛弃”了和沈腾的“沈马组合”，与常远首组“非常美丽”全新CP，看看两人能擦出什么样的爆笑火花。

《李茂换太子》讲述了富家女杨家珍与小捕快李茂成婚，虽夫妻恩爱，但始终得不到家珍父母的认可。李茂意外发现自己竟与当朝太子相貌相同，一个想进宫获得晋升，一个想出宫获得自由，二人交换身份，却不知正一步步卷入尚书的阴谋里。在曝光的预告中，还是有不少笑点的。在“沈马组合”后，“非常美丽”组合能否也成为经典喜剧CP，《李茂换太子》值得期待一下。



幕后采访室

《我的砍价女王》其实不会“砍价” 吴谨言自曝好面子 “想买直接出手”



最想尝试的工作是“剧本杀DM”

《我的砍价女王》在东方卫视播出后，吴谨言饰演的砍价师也吸引了观众注意。吴谨言透露，在出演这个戏前，她对砍价师这个职业完全不了解，“在这部戏，砍价师是吸引人的一个亮点，它是一个新兴职业，但夏浅跟我当初认为的砍价师是有一定差距的，我最初认为砍价师是更贴近于生活和日常，比如去批发市场、菜市场。但夏浅是把砍价当成了职业，和身边的小伙伴开始了创业之旅。她是一个第三方，一个中介，她去谈甲方和乙方，从中收取一定的服务费和手续费，来维持自己开的工作室。”

被问到生活中是不是一个砍价高手，吴谨言坦承，自己比较好面子，“我生活中几乎没有什砍价经历，就是小时候在服装批发市场会砍个十几二十块钱。长大之后对砍价现场，我会很尴尬，觉得别砍了，想买就直接出手，想赶紧离开这个现场。”

因出演《延禧攻略》爆红，此后吴谨言也在不断尝试突破自己，出演了一些不同类型的角色，也在戏中尝试了很多职业，从带货女王到销售天才，说到底中最想尝试的工作，她的答案竟然是“剧本杀里面的DM”（剧本杀主持人），“每次玩的时候我就很跳戏，我一直在看DM，怎么能一天玩那么多场，还能那么投入，沉浸其中，带着来玩剧本杀的人尽兴的玩。这是需要功力的，要对剧本非常非常熟悉，每个证据和细节都能

记得，我还挺佩服的。而且DM的水平直接影响着玩家感受。而且这个跟自己的职业也很近，所以有机会可以试一试。”

林更新的“宇文玥滤镜”碎了

《我的砍价女王》虽有一些职场元素，但主要还是一部爱情轻喜剧，拍完这部戏，吴谨言的感受是“女孩子一定要有事业”，“后期，盛哲宁破产了，夏浅还能收留他，让他给自己做助理，这样的女孩挺酷”。

《我的砍价女王》的主要看点，在于吴谨言和林更新的爱情戏，说到林更新，吴谨言爆料，自己其实有“宇文玥滤镜”。在《楚乔传》里，林更新饰演的宇文玥，可谓是陌上人如玉，公子世无双。但这次合作后，滤镜彻底碎了，“他私下里非常有梗、非常接地气，在现场有的时候就会爆笑。盛哲宁这个角色是一个奶狗型的霸总，跟林老师相似的地方就是，外表都是‘九亿少女的梦’，内心其实还挺呆萌可爱的，林老师也比较搞笑”。

《延禧攻略》让吴谨言的起点颇高，此后公众对她的发展也是比较关注，谈到是否压力很大，吴谨言承认，“作为演员，有角色被观众记住是很幸运的，毕竟这么多影视作品和角色，真正能出来的并不多。压力肯定是有，但我一直相信，也告诉自己，有压力才会有动力，你才会能够更谨慎，抱着尊重的心去对待演戏这件事情”。

辽沈晚报记者 张铂

THE CHOICE IS YOURS



MATRIX
RESURRECTIONS

本组稿件均由辽沈晚报记者 张铂采写